
ЖінкиЖінки

В Італії жінки мають право приймати рішення з приводу власного тіла.
 Ніхто не може поводитися з вами погано, тому що ви жінка.
 Ніхто не може дискримінувати вас за вашу стать.
 Якщо ви думаєте, що ви вагітні, повідомте про це лікаря або зверніться 
в клініку, де медичний персонал допоможе вам вибрати, що робити і як 
поводитися.  Ви маєте право перервати вагітність.
 Ви можете звернутися за допомогою до соціального асистента, щоб отримати 
підтримку у виборі, який вам доведеться зробити.

В Італії законно переривати вагітність протягом перших 90 днів з моменту 
зачаття, що відповідає за УЗД до 12 тижнів і 6 днів.
 Добровільне переривання вагітності відбувається конфіденційно і незалежно 
від згоди батька.
 Якщо у вас немає посвідки на проживання, ви все одно можете перервати 
вагітність безкоштовно.
Після 90 днів вагітності переривання допускається лише з лікувальною метою, 
тобто при загрозі психофізичному здоров’ю жінки.  В Італії переривання 
вагітності можна практикувати лише в медичних установах.
 Щоб вдатися до переривання, необхідна довідка, яка підтверджує дату 
вагітності, яку видає гінеколог.  З цією довідкою, через сім днів , ви можете 
зробити операцію в лікарні за вашим вибором.
Однак у вас є можливість змінити своє рішення до операції та продовжити 
вагітність, обговоривши це з персоналом клініки.  Добровільне 
переривання вагітності не виключає можливості настання інших вагітностей 
пізніше,повторення добровільного переривання вагітності може поставити під 
загрозу здоров’я жінки.
Якщо у вас немає дозволу на проживання, ви маєте право на невідкладну 
амбулаторну та лікарняну допомогу ( на постійній основі під час вагітності та 
пологів), у державних лікарнях або інших медичних закладах, що співпрацюють 
за домовленістю з Національною службою здоров’я.
Ви отримаєте те саме ставлення, що і громадяни Італії, навіть за відсутності 
документів:
 • ви можете зробити декларацію про народження в лікарні або 
муніципальному управлінні, не ризикуючи, що на вас складуть заяву;  так само 
батько дитини, якщо він нерегулярно перебуває на території та не перебуває у 
шлюбі з вами, може без ризику здійснити визнання рідної дитини;
 • можна звернутися до суду для визнання батьківства, якщо батько дитини не 
бажає визнавати її після народження.

 Народження - це надзвичайна подія, але через складність причин і в особливо 
складних ситуаціях ви можете не відчувати себе готовими.  У лікарні можливо, 
що ваше народження залишиться анонімним, з гарантією максимальної 
конфіденційності та без обвинувальних вироків.
Закон дозволяє не визнавати дитину та залишати її в лікарні, де вона 
народилася, щоб забезпечити допомогу та правовий захист.  Насправді ім’я 
матері залишається назавжди таємним і в свідоцтві про народження дитини 
написано «народжена жінкою, яка не дозволяє її назвати».
В цьому випадку може бути розпочата процедура з усиновлення. 

Заява про народження, зроблена протягом максимального терміну 10 днів 
з дня народження, дозволяє сформувати свідоцтво про народження, а отже, 
зареєструвати особу, з набуття нею імені та громадянства.
Батьки-іноземці, які регулярно перебувають на території Італії, повинні подати 
декларацію про народження:
 • протягом десяти днів після народження в муніципалітеті, на території якого 
відбулися пологи, або в муніципалітеті проживання обох батьків, якщо вони 
проживають в одному населеному пункті.  У випадку, якщо батьки проживають 
не в одному муніципалітеті, якщо між ними не домовлено про інше, декларація 
про народження здійснюється в муніципалітеті проживання матері;
 або як альтернатива:
• протягом трьох днів у дирекції лікарні, де відбулися пологи. Свідоцтво 
про народження передається, медичним директором до реєстратури 
муніципалітету, на території якого знаходиться центр  або, за бажанням батьків, 
до муніципалітету проживання протягом наступних десяти днів.

Згідно з циркуляром Міністерства внутрішніх справ (№ 19 від 7 серпня 2009 р.), 
нелегальний іноземний громадянин, який подає декларацію про народження та 
визнання рідної дитини, не може бути повідомлений органам влади.
 Отже, якщо ви мати без дозволу на проживання, ви маєте право зробити 
декларацію про народження дитини в лікарні протягом трьох днів після пологів 
або протягом десяти днів після пологів
 в муніципалітеті, і про вас не повідомлять органи влади.
 У будь-якому випадку ви матимете право на дозвіл на проживання для 
лікування до шести місяців після народження вашої дитини.
 Для здійснення декларації про народження та визнання дитини рідною 
необхідно пред’явити дійсний паспорт.

Жоден чоловік не може вас ображати, погрожувати, принижувати, обмежувати 
пересування або ізолювати від друзів і родичів, красти зарплату або 
відсторонювати вас від розпорядження сімейним бюджетом, змушувати до 
сексуальних стосунків.  Ніхто не може змусити вас займатися проституцією, 
примусово залучити до злочинної діяльності (торгівлі та крадіжки), 
експлуатувати вас на роботі, примушувати до жебрацтва.
Якщо ви зазнали сексуального насильства, ви маєте право повідомити про це та 
отримати допомогу.  Ви можете знайти допомогу в центрах протидії насильству, 
де вони допоможуть подолати те, що трапилося через психологічний та 
оздоровчий шлях, а також нададуть юридичну підтримку.

У Мілані є центри та притулки проти насильства, захищені місця, де інші 
жінки можуть порадити вам, направити вас, захистити вас і супроводжувати 
вас у кроках, необхідних для виходу з ситуації насильства та повернути свою 
автономію.
 Центри протидії насильству пропонують абсолютно безкоштовні послуги, 
включаючи психологічну допомогу;  юридична спрямованість;  гостинність;  
орієнтація на роботу.

Якщо у вас є неповнолітні діти і ви маєте дозвіл на проживання:
•  до 14 років вони також зареєстровані у вашій та/або посвідці на проживання 

батька чи дозволі на довгострокове проживання ЄС  (неповнолітньому буде 
видана автономна карта, пов’язана з карткою батьків);

•  після 14 років їм буде видано посвідку на проживання за сімейними 
обставинами (або дозвіл на проживання

•  дозвіл на проживання в ЄС для довгострокових резидентів, якщо у батьків є 
такий дозвіл);

•  у віці 18 років, коли вони досягли повноліття, вони мають право на дозвіл 
на проживання для навчання, для підпорядкованої / автономної роботи або 
для очікування роботи.  Крім того, вони можуть продовжити посвідку на 
проживання за сімейними обставинами, якщо батьки демонструють достатні 
доходи для їх утримання.

Якщо у вас є неповнолітні діти і ви не маєте дозволу на проживання:
• Ви також можете отримати дозвіл на проживання за сімейними обставинами, 

якщо ваші діти зареєстровані за дозволом на проживання батька, навіть якщо 
ви не перебуваєте з ним у шлюбі.  Однак важливо, щоб у вас був попередній 
дозвіл на проживання, термін дії якого закінчився не більше року тому (навіть 
якщо для лікування та/або вагітності) та щоб батько продемонстрував згідно 
вимог  житлл та дохід для возз’єднання сім’ї;

•  Суд у справах неповнолітніх з серйозних причин, пов’язаних з психофізичним 
розвитком неповнолітнього, який перебуває в Італії, може дозволити в’їзд 
або перебування члена сім’ї, видавши останньому дозвіл “на допомогу 
неповнолітнім”, який дозволяє працювати регулярно, але який не може бути 
перетворений у вид на проживання для роботи.

ЯКЩО ВИ ПРИ НАДІЇ І ЩЕ НЕ МАЄТЕ ДОЗВОЛУ НА ПРОЖИВАННЯ:
• вас не можуть депортувати;
• Ви можете попросити у Головного управління поліції посвідку на проживання 

«для лікування/декрету», дійсну з моменту підтвердження вагітності до 6-го 
місяця життя вашої дитини, пред’явивши медичну довідку та декларацію про 
місце проживання (запит на дозвіл на проживання може також подати батько 
дитини при її народженні, якщо він одружений і проживає разом з вами).

РЕПРОДУКТИВНЕ ЗДОРОВ’Я, 
ПЕРЕРИВАННЯ ВАГІТНОСТІ, 
ЗАПОБІГАННЯ НАСИЛЬСТВУ

НЕ ЗАЗНАВАТИ НАСИЛЬСТВА - 
це ПРАВО

ДОЗВОЛ НА ПРОЖИВАННЯ 
ДЛЯ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ 
/ ДЕКРЕТУ НЕ ДОЗВОЛЯЄ 
ПРАЦЮВАТИ, НЕ МОЖЕ 
БУТИ ПОДОВЖЕНИЙ ЧИ 
КОНВЕРТОВАНИЙ.

ЯКЩО ВИ дізнались про власну 
ВАГІТНІсть, АЛЕ НЕ ВПЕВНЕНІ У 
БАЖАННІ її  ПРОДОВЖУВАТИ,при 
жіночій КОНСУЛЬТАЦІЇ ви зможете 
звернутись до спеціалізованого 
персоналу,  де вас вислухають т 
підтримають у прийнятті рішення.

УСУНЕННЯ ВСІХ ФОРМ 
ДИСКРИМІНАЦІЇ ТА НАСИЛЬСТВА 
ДЛЯ ВСІХ ЖІНОК І ВІДНОВЛЕННЯ 

ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ.

> ПЕРЕРИВАННЯ ВАГІТНОСТІ> ПЕРЕРИВАННЯ ВАГІТНОСТІ

> АНОНІМНЕ НАРОДЖЕННЯ> АНОНІМНЕ НАРОДЖЕННЯ

> СВІДОЦТВО ПРО НАРОДЖЕННЯ > СВІДОЦТВО ПРО НАРОДЖЕННЯ 
ТА ВИЗНАННЯ ДИТИНИТА ВИЗНАННЯ ДИТИНИ

> ВИЗНАННЯ ІНОЗЕМНИМИ > ВИЗНАННЯ ІНОЗЕМНИМИ 
БАТЬКАМИ, ЩО ПЕРЕБУВАЮТЬ БАТЬКАМИ, ЩО ПЕРЕБУВАЮТЬ 
НЕЛЕГАЛЬНО НА ТЕРИТОРІЇ НЕЛЕГАЛЬНО НА ТЕРИТОРІЇ 

Звернувшись до карти категорії ЗДОРОВ’Я - підсервіс 
КОНСУЛЬТАЦІЇ, ви можете знайти організації, до яких ви можете 

зверуьися за необхідною психологічною підтримкою.

Ознайомтеся з картою в категорії ЗДОРОВ’Я - ЦЕНТР АНТИ 
НАСИЛЬСТВО, що є в лікарнях або інших медичних центрах

У 1948 році жінки на Установчих зборах вимагали юридичної рівності 
з чоловіками в усіх сферах, визнання права на працю та доступ до 
всіх шкіл, професій, кар’єри; визнання  права на належний захист, 
що дозволяє жінці виконувати свої обов’язки матері;  рівна оцінка, 
ставлення та винагорода на рівні з чоловіками, за рівну працю, 
виконання, відповідальність, стаючи промоутаторами принципу 
рівності, зазначеного у ст.  3 Конституції.

Сімейні консультаційні центри визначені як «місця для прийому 
тимчасово присутніх жінок і дітей-іноземців, для проведення медичних 
оглядів, вакцинації, призначення рецептів, профілактичних програм 
тощо».

Стаття 35 Зведеного закону про імміграцію приділяє особливу увагу 
соціальному захисту вагітності та материнства на рівні з громадянами 
Італії.
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